

Dunakanyar Régió

INGYENES KÖZÉLETI ÚJSÁG

XXVI. évfolyam 23. szám

2024. november 22.

A gyógypedagógia Forma-1-e valósulhat meg Dunakeszin

95%-os készülségen áll már az 5. új óvoda építése, néhány hét és befejeződik az Aranyalma Tagóvoda új épületszárnya. A négy csoportszobával és összesen 108 férőhellyel 1521-re nő az óvodai férőhelyek száma Dunakeszin a következő nevelési évtől (2025/26). A mennyiségi fejlődés után ez már a minőségi szint. Dióssi Csaba polgármester és a szakmai vezetők egy rögtönzött helyszínbemjárásán adtak interjút lapunknak.



Helyszíni bejárás:
Dióssi Csaba polgármester, Szabóné Ónodi Valéria,
a DÓHSZK vezetője, Faith Éva szakmai igazgató

- Pest vármegye egyik legdinamikusabban fejlődő városa Dunakeszi, amelyben jelentős arányt képviselnek a fiatal, gyermekes családok. Dunakeszi intézményhálózata hogyan tudja kiszolgálni a lakosságot?

Dióssi Csaba: - Tizennégy éve dolgozunk azon, hogy a kisgyermekes családok minden szükségletüket kielégítsük. Az első időszak célkitűzése az volt, hogy minden dunakeszi gyermeknek legyen óvodai férőhelye. Már egy ideje az a cél, hogy a csoportméreteket optimalizáljuk és a pedagógiai munkát tökéletesítsük. Ebben egyébként az óvodapedagógusaink olyan szinten élén járnak, hogy most már az oktatásban is részt vesznek. Célkitűzésünk volt, hogy lehetőleg minden gyermek olyan épületbe járhasson, ami óvoda céljára

szolgál, hiszen korábban ez sem volt egyébként teljesen egyértelmű. Itt a kolléganők még emlékeznek arra, hogy voltak lakásóvodák is a városban. Dunakeszin szerencsére ez most már jó régóta nincsen.

- Ezt a szép, modern óvodát mikor vehetik birtokba a gyermekek?

- A nevelési év mindig szeptemberben indul, úgyhogy 2025. szeptember 1-jétől indul majd. Előtte még nagyon sok feladat van. Néhány hét és elkészül az épület, ezután következnek az óvodapedagógusaink, hogy belülről is felöltöztessék. Leszi idejük bőven, hiszen úgy néz ki, hogy a kivitelező jóval határidő előtt kész lesz.

Folytatás a 4. oldalon

Jól érzékelhető a fejlődés a váci és a szobi járás településein



Rétvári Bence: Több tízmilliárd forint érkezett kormányzati támogatásból Vácra, Szobra és a környező településekre

Folytatás a 2. oldalon

Szakmai díjeső a Duna-Dráva Cement Kft.-nél



A DDC szakmai közössége idén a sokadik díjat vehette át

Folytatás a 6. oldalon

Azonnali segítség egy gombnyomásra

Tuzson Bence: Térségünk több településén is folytatódik a kamerarendszer kiépítése, a közbiztonság érdekében pedig bővítik a közvilágítást

Folytatás a 3. oldalon

Kós Hubert és Gulyás Michelle olimpiai bajnokok edzője segíti a VSD úszószakosztályát

Aszeptemberben átadott Dömötör Zoltán Sportuszoda óriásítávlakat adott a dunakeszi sportéletnek. Linder Ádámmal, a VSD elnökével, László Tibor az úszószakosztály vezetőjével és Magyarovits Zoltán mesteredzővel, szakmai tanácsadóval beszélgettünk.

Folytatás a 8. oldalon



Magyarovits Zoltán mesteredző és Gulyás Michelle olimpiai bajnok öttusászó

Révtvári Bence: Több tízmilliárd forint érkezett kormányzati támogatásból Vácra, Szobra és a környező településekre

Jól érzékelhető a fejlődés a váci és a szobi járás településein

Több tízmilliárd forint érkezett kormányzati támogatásból Vácra, Szobra és a környező településekre – jelentette ki Révtvári Bence a térség Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselője a Facebook-oldalán közzétett videóban.

Folytatás a címlapról

Révtvári Bence úgy fogalmazott: „A váci és a szobi járásban nagyon sok fejlesztés készült el és nagyon sok van folyamatban. Annak ellenére, hogy egész Európában gazdasági nehézségek vannak, a magyar kormány nagyon sok támogatási formát továbbra is biztosít és bizonyos európai uniós támogatásokat pedig megelőlegez, kifizeti az Európai Unió helyett. Így a váci és a szobi járás települései is tudnak fejlődni. Az elmúlt hetekben óriási ünnep volt Vácon, amikor elkészült a székesegyház belső felújítása. Ehhez a magyar kormány nagyon sok támogatást biztosított” – szemlélte a videót a 0627.hu.

Érzékelhető a fejlődés a váci és a szobi járás településein

Hozzátette, hogy korábban egy másik 2 milliárd forintból – mert mind a kettő egy turisztikai és hitéleti támogatás egyszerűen, elkészült a PüspökVác Látogatóközpont, amely nemcsak egy rendezvényhelyszín, de mellette egy nagy léptékű konyha, kápolna, stúdió és sok minden más egyéb kiszolgáló helyiség is található.

„Így elmondhatjuk, hogy egyrészt egy több évszázados műemléképületnek a belső gyönyörű lett, másrészt pedig a legmodernebb felszerel-



PüspökVác Látogatóközpont

és van mind a székesegyházban, mind pedig a PüspökVác Látogatóközpontban. De nem csak ez volt fontos váci előrelépés számunkra, a piarista gimnáziumnak a homlokzata is megújult kormányzati támogatásból” – húzta alá a térség Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselője.

A videóban arra is kitért, hogy a Bauer utcai bölcsőde is, mint fogalmazott végre elkészült. Mint arról lapunk is beszámolt, Vác város baloldali vezetése nagyon lassan készült el a beruházással.

Révtvári Bence arról is beszélt a videóban, hogy a korábbiakban a váci rendőrkapitányság és a tűzoltóság épülete is kívülről és részben belülről is meg tudott újulni. Hozzátette, hogy pár héttel ezelőtt ért véget a Külső Rádi út felújítása. Ezzel párhuzamosan a környező településeken több hasonló, fontosabb, forgalmasabb út felújítás is zajlott Pencen, vagy Sződligetnél a 2. számú fő-

úton egy híd esetében. Vácharthyánban és Rádon további, érezhető jelentős mértékű út felújítások történtek mindmind kormányzati forrásból – tette hozzá.

Az elmúlt években összesen 37 milliárd forintnyi kormányzati támogatás érkezett Vácra és környékére

A térség országgyűlési képviselője kiemelte, hogy az elmúlt években összesen 37 milliárd forint az, ami támogatásból Vácra és Vác környékére érkezett. A Magyar Falu Programból több mint 5 milliárd forint, TOP Plusz támogatásból 33 önkormányzat részesült. Kismaroson 300 millió forintból egy óvodai tornaterem, tornaszoba jött létre. Acsán mini bölcsőde készült el, Órbottyánban két új bölcsőde is elkészült, Kóspallagon a CsigaBiga bölcsődét adták át nemrég.

Top Plusz forrásból közel egymilliárd forintból Csörögön, Kemencén, Kosdon, Nagybörzsönyben, Órbottyánban, és Verőcén valósult meg út felújítás. Egészség-házak újultak meg egymilliárd forintból Acsán, Kismaroson, ahol bővült is, Letkésen valamint Verőcén az idők klubja egy gyönyörű új helyszínt kaphatott.

Összesen 3 milliárd forint támogatást kaptak csapadékvíz elvezetésre: Kemenec, Kosd, Kóspallag, Letkés, Márianosztra, Nagybörzsöny, Püspökszilágy, Vácrátót, Csörög, Ipolydamásd, Kismarodi, Sződliget és Vácduka. Ebben már nemcsak csapadékvíz elvezetések, hanem közösségi tér, kulturális és közösségi központ, vagy ifjúsági park, és más fejlesztések is benne vannak.

Közel egymilliárd forint értékű energetikai fejlesztések

800 millió forint értékben valósulnak meg energetikai beruházások Kóspallagon, Kismarodin, Nagymaroson, Perőcsényben, Vámosmikolán, Zebegényben fejlesztések és Vác is nyert energetikai felújításra pályázati támogatást. Óvodafejlesztések, óvodaudvar fejlesztések, út és járdafelújítások, kommunális eszközbeszerzések és falugondnoki busz beszerzések tucatnyi településen tudják megkönnyíteni



Révtvári Bence országgyűlési képviselő

a helyben lakóknak az életét – sorolta Révtvári Bence.

Az országgyűlési képviselő rámutatott, hogy a külterületi útfejlesztések a helyi gazdasági élet fejlesztéséhez, mezőgazdaságához, más külterületen lévő ipari ingatlanok megközelítéséhez és működéséhez fontosak, ezért jelentős, hogy Bernecebarátiban Csőváron, Ipolydamásdon, Kemencén, Kismaroson, Kismarodban, Kosdon Nagybörzsönyben, Nagymaroson, Márianosztrán, Püspökszilágyon, Szokolán, Sződön, Vámosmikolán és Verőcén is megvalósultak ilyen sok, sok százmillió forint értékben.

Jelentős támogatások a helyi termelői piacok fejlesztésére

A helyi termelőknél a helyi termelői piacok is fontosak, ezért Szobon, Kóspallagon, Ipolydamásdon, Órbottyánban és Pencen szintén helyi termelői piacoknak a fej-

lesztéséhez sikerült forrásokat elnyerni.

Révtvári Bence úgy összegzett: „Ebből is látható, hogy a Dunakanyarban azok a települések, amelyek aktívak és szeretnének fejleszteni, azok kormányzati támogatásra számíthatnak. Ezek a települések annak ellenére is megkapták tízmilliárdos, összességében több tízmilliárdos nagyságrendben a TOP Plusz pályázatokra, helyi fejlesztésekre a forrásokat, hogy ezt Brüsszel nem folyósította Magyarországnak. Ismerjük ennek a nyers politikai okait, ennek ellenére a kormány úgy döntött, hogy ezek a települések nem lehetnek kárvallottjai annak, hogy a brüsszeli pénzek nem érkeznek meg, a magyar kormány ezeket megelőlegezte és kifizette. Nagyon örülünk, hogy ezek közül sok már el is készült, ezek közül soknak már a Dunakanyarban élők a mindennapokban is élvezhetik az előnyeit, a Dunakanyart is megcsinálta.”



Kóspallagi CsigaBiga bölcsőde

Másfél évtizeddel ezelőtt még a tankönyvekért is fizetniük kellett a családoknak, míg ma már a laptopokat is ingyen kapják – hívta fel a figyelmet Révtvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára Vácon.

– Folytatódik a laptopok kiosztása az 5. osztálytól a 12. osztályig a diákoknak – mondta Révtvári Bence, a térség KDNP-s országgyűlési képviselője Vácon, aki a Petőfi Sándor Általános Iskolában a számítástechnikai eszközök kiosztása előtt arról beszélt, hogy október 22-én kezdődött meg a notebookok átadása, amelyeket a KRÉTA rendszeren keresztül igényelhetik a szülők.

32 milliárd forintot biztosított a kormány ebben az évben a laptopok beszerzésére

– Az igényelt gépeket mind tudja biztosítani a kormány, sőt ezeken felül még az iskolák számára is szállítanak lapto-

pokat – emelte ki Révtvári Bence. – Évek óta zajlik a program, és ezzel az évvel válik teljessé, hogy minden magyar diák, 5. osztálytól 12. osztályig, aki igényelt laptopot, az meg is kapta a mai igényeknek megfelelő informatikai eszközt – közölte az államtitkár. Felhívta a figyelmet arra, hogy másfél évtizeddel ezelőtt még a tankönyvekért is fizetniük kellett a családoknak, míg ma már nemcsak a tankönyveket kapják ingyen a diákok, hanem a laptopokat is.

Hozzátette: 32 milliárd forintot biztosított a kormány ebben az évben a laptopok beszerzésére, a ráfordítás mára az elmúlt évek beszerzéseit is tekintve meghaladta a 200 milliárd forintot. Az országgyűlés kioskolt laptopok száma ez év

végére – az előző évek adatait is hozzászámolva – eléri az 579 ezret. Ebből Pest vármegyében ebben a két hónapban 16 ezer eszközt adnak át, Vácra csaknem 600 gép érkezik – mondta el az államtitkár.

Vácon eddig több mint 3000 laptopot osztottak ki

Pánczél János a Váci Tankerületi Központ igazgatója kiemelte, hogy ez a negyedik üteme annak, hogy laptopokat osztanak a fenntartott köznevelési intézményekben. A mostani ütemben elsősorban az általános iskolák ötödik évfolyamában tanulók jutnak ezekhez az eszközökhöz. A Petőfi Sándor Általános Iskolában kezdik először, majd novemberben negyvennyolc intézményben folytatják a digitális eszközök átadását. Elmondta, hogy



Révtvári Bence és Csánki Sándor

összesen 9364 notebookot osztottak ki idáig a Váci Tankerületi Központ fenntartásában lévő köznevelési intézményekben 2022 február és 2024 november között.

Ezúttal 1334 laptopot fognak eljuttatni három nap alatt

pedig 375 készüléket adnak át. A Petőfi Sándor Általános Iskola 257 laptopot kapott két év alatt, most pedig az ötödik évfolyamosok 37 eszközhöz jutnak majd.

Csánki Sándor, a váci Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatója elmondta, hogy a digitális táblák és a projektorok már régóta használatosak az iskolában a digitális kompetenciáknak megfelelő tanuláshoz. – Minőségi ugrást jelent az, amikor a tanulók a saját laptopjukkal is tudnak dolgozni – fogalmazott. Hozzátette, hogy első körben azok a családok igényelték ezeket az eszközöket, akiknek otthon nem volt módjuk és lehetőségük arra, hogy saját eszközöket használjanak.

FORRÁS: MTI/0627.HU

Azonnali segítség egy gombnyomásra

Tuzson Bence: Térségünk több településén is folytatódik a kamerarendszer kiépítése, a közbiztonság érdekében pedig bővítik a közvilágítást



Tuzson Bence: Jelentős fejlődés, hogy elkészült a Göd-Nevelek városrész szennyvíz-csatornahálózata

Folytatás a címlapról

„A Gondosóra-programot röviden úgy összegezzük, hogy ez azonnali segítséget jelent, egy gombnyomásra. Az Európában egyedülálló kezdeményezés egy ingyenesen igényelhető, havidíjmentes szolgáltatás, amit minden hatvanöt év feletti állampolgár kérhet, aki szeretné, hogy a nap huszonnégy órájában biztonságban legyen. A szolgáltatásra

nemcsak személyesen, hanem segítő által is lehet jelentkezni. A Gondosóra biztonságot ad a nyugdíjasoknak és nyugalmat a hozzátartozóknak” – fogalmazott a kérdésünkre adott válaszában Tuzson Bence, régiónk országgyűlési képviselője.

Térségünkben már eddig is sokan csatlakoztak a Gondosóra-programhoz, de ezúton is biztatom mindazokat a csomádi, csömöri, du-

A Gondosóra egy hasznos eszköz, amit akár interneten keresztül, vagy telefonon is lehet igényelni – tájékoztatta lapunkat Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere. Mint mondta, ezt a készüléket minden, a hatvanötödik életévét betöltött, az otthonában élő magyar állampolgár igényelheti. Bár nem minden fejlesztés szemmel látható, mégis nélkülözhetetlen és elengedhetetlen a mindennapi élet jobbá tételéhez, a hétköznapi biztonságához, így például Csömörön jelenleg egyszerre több helyen is zajlanak munkálatok, folytatódik az úgynevezett minikörforgalom átalakítása, amit várhatóan november végén vagy december elején adnak át a forgalomnak. A csomádi önkormányzat ötéves gazdasági programja szerint pedig folytatódhat a faluközpont kiépítése, és ennek részeként a jelenlegi parkoló helyén kaphat majd helyet a községháza és egy fogorvosi rendelő, az önkormányzat tulajdonában lévő telken pedig gyógyszertár és egyéb üzlethelyiségek, valamint egy parkoló kerülne kialakításra – tette hozzá Tuzson Bence.

nakeszi, erdőkeresi, gödi, fői és veresgyházi jogosultakat, akik eddig ezt még nem tették volna meg, hogy mihamarabb regisztráljanak, mert az ő biztonságuk is a közös érdekünk – folytatta Tuzson Bence. Mint mondta, az eszköz igényléséhez mindössze arra van szükség, hogy a jelentkező a Gondosóra.hu weboldal megnyitása után rákattintson a Regisztráció gombra, majd pedig töltse ki a négy lépésből álló űrlapot, ezután már csak be kell küldenie az adatokat. Mindezek után egy megerősítő e-mailt kap a jogosult, s az abban található linke kattintva aktiválhatja a regisztrációját.

Tuzson Bence beszélt arról is, hogy Csomád önkormány-

zata az idén szociális tüzelőanyag-támogatásra nyújtott be pályázatot, és harmincöt köbméterre nyerte el a szükséges forrásokat. Ugyanakkor továbbtanulási támogatást is igényelhetek a közép- és felsőfokú tanintézményekben, nap-pali képzésben továbbtanuló csomádi diákok. Tuzson Bence beszélt arról is, hogy az önkormányzat ötéves gazdasági programja szerint folytatódhat a faluközpont kiépítése, és ennek részeként a jelenlegi parkoló helyén kaphat majd helyet a községháza és egy fogorvosi rendelő, az önkormányzat tulajdonában lévő telken pedig gyógyszertárt és egyéb üzlethelyiségeket, valamint egy parkolót alakítanak ki. Időközben

pedig a már kiépített kamera-rendszer további bővítése is megvalósulhat a nagyobb közbiztonság érdekében.

Minden egyes nap azért dolgozunk, hogy az itt élő kicsik és nagyok békés mindennapjait szebbé és jobbá tegyünk, minden fejlesztésünk térségünk lakosságának kényelmét, a családok biztonságát szolgálja, és számomra ez a legfontosabb – nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere, aki felhívta a figyelmet arra is, hogy bár nem minden fejlesztés szemmel látható, mégis nélkülözhetetlen és elengedhetetlen a hétköznapi biztonságához. Példaként említette, hogy Csömö-

rön folytatódik az úgynevezett minikörforgalom átalakítása, amit várhatóan november végén vagy december elején adnak át a forgalomnak. Emellett a közbiztonság érdekében bővült a település közvilágítása is: a rendszeresen erre közlekedők igényeinek megfelelően lámpákat telepítettek az egészségház mögötti lépcsőhöz. Ezek mind olyan fontos fejlesztések, amelyek leginkább a környéken élők és az arra közlekedők számára szemmel láthatóak, de mégis nélkülözhetetlenek és elengedhetetlenek, nemcsak a közbiztonság szempontjából, de a mindennapi élet jobbá tételéhez is – nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence.

SZABÓ PALÓCZ ATTILA

Sajtóközlemény

Befejeződött Göd-Nevelek városrész szennyvíz-csatornahálózat kivitelezése

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósult, "Göd-Nevelek szennyvízelvezetése" című projektnek köszönhetően 2024-re befejeződött a szennyvíz-csatornahálózat kivitelezése Göd-Nevelek településrész korábban csatornázatlan területein. A projektet a Kör-

Göd-Nevelek városrész területén lezajlott csatornahálózati fejlesztés célja, az ivóvízzel ellátott ingatlanok számára szennyvízelvezető hálózat létesítése, és az arra történő rákötési lehetőség biztosítása volt, az ingatlanokon keletkező szennyvizek összegyűjtése és tisztítása érdek-

ellátott felhasználók számát. A fejlesztés eredményeként - alkalmazkodva a domborzati adottságokhoz - 9 db szennyvízgyűjtő öblözet került kialakításra, így a településrészen az érintett ingatlanokról a kommunális szennyvíz elvezetése elválasztott rendszerű gravitációs csatornázással tud megvalósulni. Az szennyvíz Dunakeszi szennyvíztelepén gyűlik össze, ahol a vonatkozó szabályoknak megfelelően kerül kezelésre és tisztításra. A hálózat üzemeltetője a DMRV Zrt.

A fejlesztésnek köszönhetően Göd-Nevelek városrész területén az eddig elszikkasztott, talajba, talajvízbe engedett/szivárogtatott, illetve szippantással szennyvíztelepre szállított szennyvizek szervezett és környezetkímélő elvezetése valósult meg; ezáltal lényegesen csökken a talaj és a legfelső talajvíz, közvetve pedig a mélyebb vízáadó réteg(ek) szennyezőanyag terhelése, továbbá csökkenthető a jelenlegi „magas” talajvízszint is.

A beruházás hozzájárul a település környezetterhelésének csökkenéséhez és a lakossági életminőség fejlesztéséhez.

Bővebb információ: www.dmrvzrt.hu



Képünk illusztráció

nyezeti és Energiahatékonysági Operatív Programon belül, a KEHOP-2.2.2 pályázati konstrukció keretében, részben európai uniós, 1,030 milliárd forint vissza nem térítendő támogatásból az Építési és Közlekedési Minisztérium és a DMRV Duna Menti regionális Vízmű Zrt. konzorciuma valósította meg.

ben. A mintegy 1,156 milliárd forint nettó összköltségű projekt kivitelezője, a PENTA Kft., csaknem 7 kilométernyi szennyvíz-vezeték és 518 db lakossági szennyvízbekötést épített ki a projekt keretében.

A beruházásnak köszönhetően a város szennyvízkezelőművel való lefedettsége megközelíti a közműves ivóvízzel

Húsz éve dédelgetett álom Nagymaroson a tornacsarnok megépítése

Interjú Petrovics László polgármesterrel, akit a következő 5 év terveiről kérdeztük

Nagymaroson a 2024-es önkormányzati választáson Petrovics László független jelölt, a korábbi polgármester öt év szünet után újra bizalmat kapott a város vezetésére. Az előző önkormányzati ciklus képviselői közül mindössze hárman kerültek be a grémiumba. Az alakuló ülést október 9-én tartották, amelyen megválasztották alpolgármesternek Jung Ferencet. A testület tagjai azóta már néhány alkalommal összeültek, sőt lapunk megjelenésekor már túl vannak az éves szokásos közmeghallgatáson is.



Petrovics László polgármester

- Petrovics László választási kampányában a „Legyen rendben Nagymaros” szlogent választotta, ami az eredményeket illetően bevált.

- Úgy érzem, hogy a kampány nagyon jól sikerült, és talán az sem véletlen, hogy ilyen arányban nyertünk. Szerintem ebben is erősen megmutatkozik a lakossági akarat és a mi elképzelésünk közötti harmónia – kezdi a beszélgetést a polgármester. - Óriási megtiszteltetés számomra, hogy Jung Ferenc lett az alpolgármester - aki korábban vezérigazgató-helyettesként ment nyugdíjba –, ő mondja el és segíti Nagymarost és a munkánkat.

- Milyen terveket tűztek ki célul a következő 5 esztendőre?

- Az előre nézést jelenti, amit a szlogenünkben megfogalmaztunk: „Legyen rendben Nagymaros”. Szeretnénk minden elhanyagolt területet rendbe tenni, amin látszik, hogy nincs gazdája, és Nagymarosnak fontos. Korábban készült egy lakossági felmérés, amiben elsőként a zöldterületek állapotát jelölték meg, másodikként az utak állapotát, a harmadik legfontosabb a tornacsarnok, ami Nagymarosnak nagyjából 20 év eltelével még mindig csak dédelgetett álma. Tehát az alap, hogy legyen rendben a város. Figyelünk a temető kitarí-

tására, illetve a rendezését is megkezdjük. Ezen kívül szeretném elkészíttetni a temetőkatasztert, hogy pontosan tudjuk, ki hol nyugszik. Szeretnénk olyan szolgáltatást nyújtani majd, ami korszerű, ha valaki bemegy a temetőbe és érintőképernyőn beírja a nevet, akkor megmutatja neki, hogy pontosan hol nyugszik a hozzátartozója, ismerőse. Ezenkívül azt is szeretnénk pontosan regisztrálni, hogy ki mikor váltotta meg a sírhelyét.

Folytatás a 6. oldalon

A gyógypedagógia Forma-1-e valósulhat meg Dunakeszin

Folytatás a címlapról

- Ez egy örömhír mindannyiunk számára. Októberben egy új ciklus kezdődött meg az ön életében is, illetve az önkormányzat életében. Ebben az új öt esztendőben milyen távlati céljai vannak az önkormányzatnak a gyermekintézményhálózat fejlesztése tekintetében, hiszen azt mondta, most már inkább a minőségre koncentrálnak.

- Abszolút, és egy nagyon fontos szakmai feladatot szeretnénk megoldani, hiszen abban a dinamikus fejlődésben, ami Dunakeszin tapasztalható volt, a mennyiségen volt a hangsúly. Mostanra viszont eljutottunk egy olyan szintre, amikor már teljesen reális cél lehet az, hogy egy egyesített gyógypedagógiai módszertani intézményt (EGYMI) valósítsunk meg Dunakeszin. Ez a gyógypedagógiában a Forma-1-et jelenti, tehát azt, amikor már mindent tud a város. Bizonyos részegységeket már korábban is megvalósítottunk, hiszen 2020-

ban nyílt meg az első SNI (sajátos nevelési igényű) óvodánk a János utcában, azóta nyílt SNI iskola is, és már bölcsődében is van lehetőség SNI ellátásra. Ezeket a feladatokat elvégeztük, sőt a nevelési tanácsadó is jelentősen bővült, hiszen a város egy egész plusz irodai szintet biztosít nekik. Szép lassan fejlődött a rendszer, de célunk, hogy minden elérhető legyen ezen a szakterületen, ami csak lehetséges. Ezzel az úgynevezett EGYMI-vel ezt fogjuk tudni megvalósítani ebben a ciklusban.

- Azt gondolom, kijelenthetjük, hogy a gondoskodó, családbarát önkormányzat mellett nagyon fontos a szakmaiság, a pedagógusok jelenléte. Ön ezt hogyan látja?

Szabóné Ónodi Valéria, a Dunakeszi Óvodai Humán Szolgáltató Központ vezetője: - Így van, nagyon fontos, hogy minél több és minél jobban képzett pedagógus legyen a rendszerben. Ezt az idén ősszel a Lányi Ferenc Technikumban elindult

óvodai nevelőképzés segítjük elő. A kollégák mind az elméleti, mind a gyakorlati képzésben részt vesznek. Ezen kívül nagyon sok hallgatót fogadunk a különböző főiskolákról, úgyhogy az utánpótlás nevelésből is kivesszük a részünket. Szeretnénk olyan elhivatott és felkészült kollégákat kinevelni, mint amilyenek mi voltunk fiatal korunkban.

- Ez a filozófia, ez az elképzelés a tagóvodában hogyan valósul meg?

Faith Éva, a Dunakeszi Óvodai Humán Szolgáltató Központ szakmai igazgatója: - Minden tagóvodában az a legfontosabb, hogy a gyerekek nyugodt körülmények között, szeretetteljes légkörben növekedjenek, neveljük őket, és ezért mindent megteszünk. A számukra fontos nyugodt körülmények biztosítását nagy mértékben elősegíti, hogy kisebb létszámú (maximum 25 fő) csoportokat tudunk majd indítani. Minél alacsonyabb a létszám, annál nyugodtabbak a gyerekek.



Újabb 108 férőhellyel bővül a városban az óvodai férőhelyek száma

- A híreket olvasva, látva a riportokat, úgy gondolom, igazán kiemelkedő, ami Dunakeszin megvalósul ebben a tekintetben is, amiről Ön beszélt.

- Igen, sokáig vártunk rá, mert vagy 20 éven keresztül nagy nyomás volt rajtunk az óvodai férőhelyeket illetően, de Dunakeszi Város Önkormányzata mindent megtett annak érdekében, hogy megfelelő férőhely álljon a gyerekek vagy a családok rendelkezésére. Nagyon várjuk a szeptembert, hogy végre minden gyerek járhatson a 21. századi

óvodába, és minden gyerek számára meg tudjuk teremteni ezt a nyugodt légkört.

(SZEREDI-VETÉSI)
FOTÓ: KOVÁCS ZSOLT

Az Aranyalma Tagóvoda új épületszárnyának építése a TOP-PLUSZ-3.3.1-21 - Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése c. pályázati konstrukció keretében valósul meg.



A szociális munka napja alkalmából rendezett ünnepségen Dióssi Csaba polgármester és Sipos Dávid alpolgármester személyesen köszöntötte a DÓHSZK Család- és Gyermekjóléti Központjának dolgozóit, valamint a DUNAKESZI-SZTK Egészségügyi és Szociális Közhasznú Nonprofit Kft. szociális feladatokat ellátó munkatársait. Idén ketten, Győri Attiláné és Kosztelnik Anikó vehette át az Év szociális munkása elismerést.

Az ünnepségen megnyitó beszédében Szabóné Ónodi Valéria intézményvezető megköszönte azt a fáradhatatlan munkát, amit a kollégái nap mint nap végeznek a dunakesziek érdekében.

Dióssi Csaba polgármester köszöntőjében elmondta: vannak 41-en Dunakeszin, akiknek szívügye embertársaink sorsa, helyzete, élete. Ők a szociális munkásaink, akik azért dolgoznak lelkiismeretesen nap mint nap, hogy segíthessenek, könnyíthessenek mások terhein. A munkájukért, pályaválasztásukért a KÖSZÖNETET nagybetűvel írom be a szívembe. Hozzátette: a szociális munka napja minden évben kiemelt esemény Dunakeszin. Idén ez alkalomból két kollégát is kitüntettek az erőn felüli teljesítményéért. Látszik, hogy a díjazottakat mennyire szeretik és becsülik a kollégák, mert nagyon megharcoltak azért, hogy a korábbi hagyományainktól eltérően idén ketten vehessék át az elismerést. Köszönöm Győri Attiláné és Kosztelnik Anikó példaeértékű munkáját, akiknek szívből

Idén ketten is kiérdemelték az Év szociális munkása díjat



A kitüntetettek és a város, valamint az intézmények vezetői

gratulálok – hangzottak a polgármester szavai, aki ezt követően mindenkinek megköszönte az odaadó, példaértékű munkáját.

Kosztelnik Anikó és Győri Attiláné az idei kitüntetett

Kosztelnik Anikó 2 és fél éve, 2022. március 8-án kezdett el dolgozni a szolgálatnál. Teljesen más pályáról érkezett a területre, de már a betanítási időszak alatt is kirajzolódott, hogy határozott személyisége, nagyon pontos megállapításai vannak. Munkakörét hamar átlátta, a rá bízott ügyfelek érdekében a szociális segítő munka keretein kívüli egyedi megoldásokat keresett az esetek sínre tételéhez. Az ügyeket szereti alaposan körbejárni, minden oldalról megvizsgálni, megoldásokat keresni, új nézőpontokat kínálni az ügyfeleknek. Hatékonyan részt vesz a szervezésekben, második éve

a tanszercsomagok beszerzése és kiosztása is az ő kezében van. Határozottsága, éles megállapításai és munkamorálja kollégáira is hatással vannak, sokat tanulnak tőle. Néha ki sem látszik a sok munkából, mégis minden kérdésre válaszol – hangzott el a laudációban.

Győri Attiláné Erzsi 2013 májusától dolgozik a házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatás szakterületen. Belépésével e szakterület komoly erősítést kapott a személyében. Mind emberileg, mind szakmailag kiemelkedő teljesítményt nyújtott és nyújt mind a mai napig, gyakran erején felül is vállalja a rászoruló gondozásában való részvételt. Munkájában lelkiismeretes, empátikus, maximális odafigyeléssel fordul az ellátottak felé problémáik megoldásában, legyen az fizikai gondozás, vagy éppen mentális támogatás. Az ellátottak és hozzátartozóik is szeretik, bizalommal fordulnak felé, amely e szakterületen kiemel-

kedő fontosságú. Időnként kritikus hozzáállása, amely nemcsak kollégái, de igen gyakran saját magával szemben is tetten érhető, a szociális gondozás, mint szolgáltatás továbbfejlesztését, az ellátottak érdekeinek és igényeinek lehetőség szerinti maximális jobbítását célozza. Folyamatosan törekszik saját szakmai tudása fejlesztésére, amelynek egyik példája, hogy az elmúlt időszakban megszerzte a demencia szakgondozói végzettséget is. Mind az ellátottak, mind a közvetlen kollégák teljes mértékben számíthatnak segítőkészségére, támaszkodhatnak komoly és sokrétű szakmai tudására, emberi kvalitására – méltatta Győri Attiláné tevékenységét a laudációban Szabóné Ónodi Valéria.

Az ünnepség végén minden kollégát egy-egy dunakeszi ajándékkal köszöntött Dióssi Csaba polgármester és Sipos Dávid alpolgármester.

FOTÓ: KOVÁCS ZSOLT

Monspart Sarolta-díjjal ismerték el Radvánszki Edit tevékenységét

A „Monspart Sarolta-díj az idősekért” nemcsak azokat ismeri el, akik nap mint nap tesznek ezért a korosztályért, az idősek aktivitása érdekében, hanem alkalmas arra is, hogy emléket állítson az egykori kiváló tájfutó világbajnoknak, a tizenegyszeres magyar bajnoknak, a Nemzet Sportolójának, Monspart Saroltának.



Radvánszki Edit (középen) Koncz Zsófia államtitkár (b1) jelenlétében vette át az elismerést

A Generációk Együttműködése a Versenyképes Jövőért Konferencia keretében 2024. november 15-én Budapesten adták át az idei kitüntetetteknek a Monspart Sarolta-díjat. A 2021-ben alapított „Monspart Sarolta-díj az idősekért” célja, hogy elismerje az idős emberek fizikai és szellemi aktivitásának, jóllétének megőrzése, valamint az idősek iránti szolidaritás erősítése érdekében végzett kiemelkedő tevékenységét.

A díjazottak között van Dunakeszi büszkesége, a szeniorörömtánc-oktató Radvánszki Edit, aki hosszú évek óta különleges és egyedi programjaival nagyon sok helyi la-

kosnak szerez örömteli élményt. Mindemellett számos megyei és országos rendezvény ötletgazdája és szervezőjeként mutatott példát, hogy az idősebb korban is lehet tartalmas életet élni. A népszerű örömtánc oktató a rangos elismerést a Kulturális és Innovációs Minisztériumtól kapta.

Mint ahogy gratulációjában Dióssi Csaba polgármester fogalmazott: „Nagyon büszkék vagyunk Editre, ő a mozgatórugója a 65 év feletti korosztálynak Dunakeszin és elhivatott szervezője annak, hogy a fiatal és idős generáció közötti a kapcsolatot erősítse. Gratulálunk, Edit! Dunakeszi büszke rád!”



Advent DUNAKESZI

PROGRAMOK

2024. 11. 29. 16:00 Sültosztás	2024. 12. 07. 15:00 Nehariapura 16:30 MASZK BARSZÍNHÁZ „Betlehemi történet” 17:30 SINGHVIKI 16:00 19:00 Lufihajtogató Mikulás	2024. 12. 11. 15:00 Nehariapura 16:30 LADAFIA BARSZÍNHÁZ 17:30 PÁL DÉNES
2024. 11. 30. 15:00 Iskolás fenyőfák díszítése 16:30 LUFIBOHCOC gyerek műsora 17:30 DANICS DÓRA	2024. 12. 08. 16:00 GYERTYAGYÚJTÁS 16:30 FÁBIÁN ÉVA 17:30 SZABÓ ADÁM	2024. 12. 15. 16:00 GYERTYAGYÚJTÁS 16:30 NAPVIRÁG Együtt gyermek műsora 17:30 PETER SÁRMEK
2024. 12. 01. 15:15 Állatok Világnapja eredményhirdetés 16:00 GYERTYAGYÚJTÁS 16:30 PINTÁCSI VIKI 17:30 AUTH CSILLA	2024. 12. 12. 16:30 Mosolyvár Óvoda ünnepi műsora 17:00 19:00 Karácsonyi esaládi fotózás	2024. 12. 21. 16:00 ElvieDance Táncegyüttes 16:30 NAGY MOLNÁR DAVID bűvész gyermek műsora 17:30 SZANDI
2024. 12. 01. 16:00 18:00 Mikulás kincserekesés a vásárban	2024. 12. 13. 16:00 18:00 Mikulás kincserekesés a vásárban 16:00 19:00 Karácsonyfadísz készítés Kőrösi Iskola	2024. 12. 22. 16:00 GYERTYAGYÚJTÁS A BETLEHEMI BÉKELÁNGAL 16:30 CSIRIBIRI 17:30 VASTAG TAMÁS
2024. 12. 05. 17:00 - 19:00 Karácsonyi esaládi fotózás		

TOVÁBBI HÉTVEGI PROGRAMOK
Karácsonyi postaláda | Kerti vasút | Körhinta (minden nap)
Dunakeszi Shop | Szombatoként fényvonat (10:00-19:00)

DUNAKESZI

Az ország tehetséges fiatal zongoristái versenyeztek Dunakeszin

A város elismert intézménye, a Farkas Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola immár tizenegyedik alkalommal rendezte meg a Farkas Ferenc Zongoraversenyt. November 14-15-én az ország minden részéből érkeztek Dunakeszire fiatal tehetséges zongoristák, hogy megmérettessék magukat.



Nyíri Márton alpolgármester



Veres Kornél, a Farkas Ferenc AMI igazgatója

A verseny fővédnöke hosszú évek óta Dióssi Csaba Dunakeszi város polgármestere. A közel 130 versenyző izgatottan várta a verseny kezdetét, melyen Veres Kornél, a Farkas Ferenc AMI igazgatója köszöntötte a megjelenteket és Nyíri Márton Dunakeszi város alpolgármestere megnyitó beszédében kiemelte a művészeti képzés fontosságát, Farkas Ferenc munkásságát és Kodály Zoltán szerepét a magyar zenekultúrában.

A két napig tartó színvonalas versenyen a zsűrinek - Eckhardt Gábor Liszt-díjas zongoraművész, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem docense, a Tóth Aladár Zeneiskola tanára, a zsűri elnöke, valamint Halászné Veres Zsuzsa mesterpedagógus, szaktanácsadó, a Tóth Aladár Zeneiskola zongoratanára, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem gyakorlatvezető tanára és Kőrösiné Belák Erzsébet zongoraművész-tanár, a Szent István Király Zeneművészeti Szakgimnázium billentyűs tanszakának tanszakveze-

tője - nem volt könnyű dolga az 5 korcsoportban bemutatkozó versenyzők közül kiválasztani a legügyesebbeket!

A két évente megrendezendő, több mint 20 éve tartó verseny megálmodója és mentora dr. Domszlai Erzsébet a Farkas Ferenc AMI zongora tanszakának tanszakvezető tanára. Több mint 50 éve tanítja és neveli a tehetségesebbnél tehetségesebb növendékeket és irányítja őket a pályára. Ezen a versenyen is 5 növendéket indított, melyből 3 díjazott lett!

“Az induló versenyzők felkészültsége, egyre nagyobb száma bizonyítja a verseny magas szakmai színvonalát és szervezethezességét”- emelte ki Veres Kornél igazgató.

Támogatók:

- Dunakeszi Város Önkormányzata
- Dunakeszi Művészetért Aláírtvány
- Dunakeszi Német Nemzeti-ségi Önkormányzat

F. P.

Fotó: Kovács Zsolt



A zsűri tagjai

Színes programokkal készül az adventre Dunakeszi

Rohamléptekben közeledik a karácsony, a szeretet ünnepe, ám előtte az ünnepvárás időszaka is szép napokat tartogat a családoknak. Az advent ideje alatt Dunakeszi Város Önkormányzata már 2012 óta kínál programokat a dunakeszieknak, november 29-én nyit az adventi vásár a Casalgrande téren.

Gyönyörűen feldíszített tér, karácsonyi fények, forró italok és finom falatok, valamint hangulatos zene kíséri minket az ünnepi készülődés jegyében. Cuki kézműves standokkal, ajándékvásárral és különleges programokkal várnak minden korosztályt!

Az már nem újdonság a látogatóknak, hogy minden hétvégén színpadi programokat szervez a Dunakeszi Programiroda, de idén több hétköznapot is megtöltenek tartalommal. Lesz a városi nagyrendezvényeken népszerűvé vált kincskeresős játék, karácsonyi családi fotózás, fényvonat, élő zene, karácsonyfadísz készítő kézműves foglalkozás, barokk körhinta és sültosztás színesíti a repertoárt. A vásár gazdagodik egy karácsonyi postaládával, hogy a gyerekek ide dob-

hassák be a Jézuskának és anygalkának írt levelet. Fontos rendezvényelem a Dunakeszi Shop is, ami szintén központi szerepet kap majd a sok, különleges adventi dunakeszi termékkel. Itt lehet majd a jegyet is kiváltani a fényvonatra.

A karácsonyi adományakció is hagyomány már Dunakeszin, az adományház minden nap nyitva tart az adventi időszak alatt, hogy a Dunakeszi Óvodai és Humán Szolgáltató Központ az ide érkezett ajándékokat még a karácsony előtt átadhassa a rászoruló családoknak.

Igazán különleges hangulata van a vásárnapokénti közösségi gyertyagyújtásnak, és a tervek szerint a 4. gyertyához a Betlehemi békelángot is elhozza Szabó József önkormányzati képviselő, egyháziügyi ta-



nácsnok. Ezt 1-1 mécsessel az otthonokba is hazavihetik a látogatók. A gyertyagyújtások elengedhetetlen szereplői pedig az egyházi vezetők és a helyi óvodák, ahonnan a gyerekek csodálatos ünnepi műsorral alapozzák meg a csendesség pillanatait.

SZEREDI HELGA

Ökumenikus adventi gyertyagyújtás hagyománya a váci Deákváron

Az ökumenikus adventi gyertyagyújtás megvalósításának ötletét, a környező településeken korábbiakban már bevezetett, nagy sikerű, hagyományt teremtő események adták. A gondolatot tett követte, mivel erős elhatározás élt bennem, hogy az ökumené jegyében, hasonló ünnepi adventi eseményt, meghonosítsunk Deákváron is.

Az ötlettel elsőként, Afelkerestem Rolik Róbert atyát, aki 2013-ban, a Deákvári Jézus Szíve templom plébánosa volt. Robi atya pozitívan fogadta az elképzelésem, az utcai evangelizáció ezen ötletét, és minden segítséget megadva, lelkesen, támogatásáról biztosítva állt mellettem. A kezdetektől azon voltam, hogy maga a gyertyagyújtás minden felekezethez szól-

jon. Ezért is alakítottam úgy az adventi vásárnapokon bemutatott szolgáltatásokat, hogy meghívásra kerülhessenek a különböző felekezetek képviselői. Így vasárnapról vasárnapra, más és más felekezet, katolikus, református, evangélikus és a baptista egyház képviselői szóltak a kedves egybegyűltekhez.

Folytatás a 8. oldalon

Húsz éve dédelgetett álom Nagymaroson a tornacsarnok megépítése

Interjú Petrovics László polgármesterrel, akit a következő 5 év terveiről kérdeztük

Folytatás a 3. oldalról

- Mint említette, a tornacsarnok megépítése 20 éve dédelgetett álom. Mit tudnak tenni, a megvalósítás érdekében?

- Ez ügyben keresni fogom a politikai vezetőinket, kérem a segítségüket, hogy a megnyert pályázat, ami Nagymaros birtokában van kifuthasson, vagyis megépíthessük a tornacsarnokot, mert ha ez a lakosság harmadik legfontosabb vágya, akkor ezt nem szabad figyelmen kívül hagyni.

- Milyen anyagi háttérrel indul az új önkormányzat?

- A kasszaátvétel nem volt egy vidám perc, amikor láttam, hogy mennyi van, és tudtam, hogy március 15-ig a következő adóbefizetési időpontig túl kell élnie a városnak úgy, hogy az összes szolgáltatást, a béreket és a rezsiket – beleértve az idősök otthonát, az étkeztetést, a művelődési házat, a könyvtárat – minden finanszírozható legyen, tehát nagyon takarékosan kell gazdálkodni. Ugyanakkor nagyon dolgozunk azon, hogy felderítsük azokat, akik eddig nem fizettek adót. Szeretnénk tovább növelni a bevételt a bérleti díjakkal, az önkormányzati ingatlanok hasznosításával, parkolóhely kialakításával, a parkolási rendszer kiterjesztésével. Erre már készülnek a tervek. Úgy szeretnénk ezt megoldani, hogy senkinek ne fájjon, de azok, akik jogosu-



Nagymaros lát képe

latlanul nem, vagy kevesebbet fizetnek, mint a többiek, azokat ez ne tehesse meg. A pályázatban is ezt hangsúlyoztuk, hogy minél egyenlőbb közhatalmú szeretnénk.

- Vannak-e folyamatban lévő beruházások?

- Nagy prioritást jelentenek a város utjai, ezért indulunk minden belterületi és külterületi útpályázatokon. A következő lépésben elvégezzük a település közlekedési felülvizsgálatát, hiszen keskenyek az utcáink, és a parkoló autók miatt lassan már közelkedni se lehet, ezért több utca egyirányúsítását tervezzük. Fontos terv emellett az is, hogy az önkormányzat összes ingatlanát bérbeadás előtt felmérjük, módosítva a bérleti díjrendelést, hogy megfelelő bevételt kapjunk, de ne legyen az túlzó, mert akkor meg nem találunk bérletet. Fontos lenne – most kaptunk egy ajánlatot – a közvilágítás fejlesztése, nagy valószínűséggel ebbe is bele-

fogunk vágni. Ennek a projektnek 3-4 év lesz a futamideje. A megtakarításból törlesztjük majd a beruházást, viszont 3-4 év múlva már 35-40%-os lehet a megtakarítás, ami már az önkormányzat kasszájában marad. Nagyon fontos cél: ne csak az adóbevételeket növeljük a felderítésekkel, hanem hogy rendezzük a teherviselést a külterületi és a belterületi ingatlanoknál.

- A távlati célok között milyen elképzeléseik vannak?

- Vannak komoly fejlesztési terveink - ezt a pályázatban is leírtuk - melyeket a november 22-i lakossági fórumon be is mutatunk. Megpróbáljuk alátámasztani, hogy miért van ennek jelentősége, miért lesz Nagymarosnak jobb attól, ha a Felsőmezőt fejlesztjük, vagy megvalósítjuk a termálkút projektet – mondta befejezésül Petrovics László.

FISCHER ERZSÉBET
(FOTÓ: FACEBOOK)

Szakmai díjeső a Duna-Dráva Cement Kft.-nél

A Duna-Dráva Cement Kft. (DDC) idén ismét két rangos szakmai elismeréssel gazdagodott a HR fókuszú területeken végzett kiemelkedő munkájáért. A díjak világosan tükrözik a vállalat magas fokú elkötelezettségét a munkavállalók jólléte iránt. Az OFA Nonprofit Kft. „Az Év Felelős Foglalkoztatója” pályázatán a DDC elnyerte az Arany Minősítésű Felelős Foglalkoztató címet, míg a Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom elismeréseként kiérdemelte a Családbarát Vállalat díjat.

Folytatás a címlapról

Az OFA Nonprofit Kft. elismerése azokat a hazai munkáltatókat díjazza, amelyek kiemelkedő és iránymutató tevékenységet folytatnak a foglalkoztatás területén és kivételes figyelmet fordítanak dolgozóik megtartására, fejlesztésére és jóllétére.

A Családbarát Vállalat díj pedig azon szervezetek munkáját ismeri el, akik példamutatóan támogatják a munka-

magánélet egyensúlyát elősegítő, családbarát munkahelyi környezet megteremtését és fenntartását.

„A szakmai elismerések annak hiteles bizonyítékai, hogy a DDC-nél munkatársaink értékteremtése és jólléte valóban központi szerepet tölt be a mindennapi működésünk során. Folyamatosan azon dolgozunk, hogy minden kollégánk számára olyan munkahelyet biztosítsunk, amely támogatja a fejlődést, a stabilitást és

a megbecsülést. Hiszen a DDC sikerének igazi titka a munkavállalóinkban rejlik.” – hangsúlyozta Molnár Ivett, a DDC HR igazgatója.

A díjak nemcsak a vállalat stratégiai céljait tükrözik, hanem azt is példázzák, hogy hazánk egyik meghatározó építőanyag-gyártója a felelős foglalkoztatás és a családbarát szemlélet terén egyaránt példát mutat más munkáltatóknak, mind regionális mind pedig országos szinten.

Adventi vásár a gödi Búzaszem Iskolában

December 8-án különleges adventi vásárral várja látogatóit a gödi Búzaszem Iskola, amely hagyományosan a közösséghez tartozás élményét, az adventi időszak izgatót várakozását és minőségi kézműves ajándékok beszerzésének lehetőségét kínálja 2010 óta.

Ez az adventi vásár különleges szerepet tölt be a gödi életében az ünnepi készülődés időszakában, hiszen nem csupán vásárlásra ad lehetőséget, hanem a közösségi élmények megélésére is. Itt a látogatók a helyi kézművesek által készített egyedi és minőségi termékek közül válogathatnak, miközben elmélyülhetnek az adventi időszak szellemiségében, amely a várakozás, a csendes ráhangolódás és az egymásra figyelés időszaka. Ez a vásár esélyt ad arra, hogy lelassuljunk és kicsit kiszakadjunk a mindennapok rohanásából, hogy újraértékeljük az ünnep valódi jelentőségét és értékét. A közös élmények, a gyertyafény, a forró italok, a zene és a kézműves ajándékok harmóniája olyan emlékeket teremt, amelyek közelebb hozzák egymáshoz az embereket.



A Kossuth-díjas Heinczinger Mika

Idén több mint 40 árus érkezik az iskola falai közé, akik valódi ámulatba ejtik majd a látogatókat. Keramikus művészek, furulyakészítők, fafaragók, könyvkiadók, fazekes mesterek, kézműves krémekek, szöttek, nemezelt tárgyak, tűzzománc csodák, textiljátékok, ékszerkészítők, kosárfonott termékek és karácsonyi díszek. Hosszan lehetne még sorolni a kiállítókat és az általuk hozott kincseket, amik december 8-án vasárnap, 10 és 17 óra között megtöltik élettel az iskola falait. A vásárral egy időben izgalmas programokkal is várják a szerve-



zők a látogatókat: 11 órakor Heinczinger Mika-koncert teszi hangulatosabbá a délelőt, 13 órakor Horti Zoltán, a Görömbö Kompania mesemondója mesél, 15 órakor pedig a Napra-forgó multság mesébe, táncba, játékba, büttykölésbe öltözteti eleink hagyományait és Kaszás Villó mesél majd kicsiknek és nagyoknak. A nap folyamán lehetőség lesz tűzzománc medál készítésére, kötéilverésre a Lämpás '92 Alapítvánnyal, társasjátékozásra és egyéb kézműveskedésre is.

„Minden évben rácsodálkozom, hogy az amúgy is gyönyörű iskolánk hogyan válik az adventi vásár helyszínévé, ahol izgatott gyerekek szaladgálnak, nézegetik az árusok gyönyörű portékáit és karácsonyi terveket szövögetnek. Szerettünk volna egy olyan vásárt létrehozni, amit áthat a közösséghez tartozás és a várakozás öröme, ahol leülhetünk beszélgetni is egy forró tea és egy finom sütemény mellé. Szerettünk volna, hogy az adventi időszak csodavarása, titkai, csendessége és készülődése ne változzon tárgyak utáni szaladgálássá, hanem együtt, közösen és helyben szerezhessük be a minőségi ajándékokat, miközben jól érezzük magunkat és lelkileg-szellemileg is gazdagodunk. Elsősorban mindig is adni szerettünk vol-

na: élményt, igényes kézműveseket egy közeli, ismerős helyen. Hálás vagyok, hogy iskolánk gyönyörű helyszínét ad ehhez, az évek során pedig egyre többen jöttek, nemcsak a környékről, de a fővárosból is. Úgy tűnik, hogy erre az élményre egyre több embernek van igénye” – mondta Rajczy Judit, az esemény főszervezője.

Idén egy jurta méretű izgalmas Szent Korona-installáció is látogatható az iskola udvarán a vásár ideje alatt, mely két székelyudvarhelyi mester, Elek Gyula tűzzománcművész, tervező és Bilau András kiviteltető keze munkáját dicséri.

Dunakanyar Régió

KÖZÉLETI ÚJSÁG

Kiadja:

Keszzi-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő:

Vetési Imre

Szerkesztőség:

2133 Szőlőiget, Pf. 5.

Mobil: +36-30/342-8032

www.dunakanyarregio.hu

E-mail:

vetesi.imre@gmail.com

keszipress@gmail.com

Törzvély:

Tamás László

tordeles.dunakanyar@gmail.com

Nyomda:

Délkelet-Press Kft.

5600 Békéscsaba,

Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:

a Szerkesztőségben:

a +36-30/342-8032-es

telefonszámon.

E-mail:

vetesi.imre@gmail.com

keszipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött irásokat – a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül – szerkesztett formában közzölje. Kéziratot nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel. A hirdetések valódiságát a kiadó nem vizsgálja, tartalmáért felelősséget nem vállal!



DUNAKESZI KÖZÜZEMI NONPROFIT KFT.

Igazgatóság és ügyfélszolgálati iroda:
Krajcár u. 16.
www.dkkozuzemi.hu
Hulladékzállítási telephely: 2120 Dunakeszi, Szt. István u. 1.
Tel.: 06-27-341-497, 341-789
Fax: 06-27-341-045
email: kozuzem@dkkozuzemi.hu

**távfűtés
városüzemeltetés
vagyonkezelés
temetői szolgáltatás
hulladékgazdálkodás**

www.kozuzem.hu

ÚJ GAZDASÁGPOLITIKA

MAGYARORSZÁG MEG TUDJA CSINÁLNI!



**NEMZETI 
KONZULTÁCIÓ**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Kós Hubert és Gulyás Michelle olimpiai bajnokok edzője segíti a VSD úszószakosztályát

Folytatás a címlapról

Lindner Ádám elnök elmondta, hogy az új uszoda hatalmas előrelépés a számukra, hiszen így már két helyszín is rendelkezésre áll ahhoz, hogy az úszók, a vízilabdázók, a triatlonosok és a kajakosok is megfelelő színvonalon edzhessenek. Az új sportuszodában 360 gyerek kezdhet meg a sportolást novemberben.

Az úszószakosztályban nemcsak helyszíni, hanem személyi változások is történtek. László Tibor lett az új vezető, aki nagyon örül, hogy megvalósulhatott az álma, ugyanis sikerült bevonni a közös munkába Magyarovits Zoltánt is, aki többek között olyan sportolókat edzett, mint Kós Hubert vagy Gulyás Michelle olimpiai bajnokok. Magyarovits Zoltán mesteredző 2008 óta lakik a városban, és mint mondta, küldetésének tekinti, hogy Dunakeszin jó úszás legyen.

Dunakeszin minden adott a magas színvonalú úszásoktatáshoz

„Amikor átvehettem a Magyar Érdemrend tisztikeresztje kitüntetését, akkor Lindner Ádám elnök is jelen volt az átadón a VSD kiváló asztaliteniszező parasportolójával, Pálos Péterrel. Akkor vetettük fel ezt a sport szakmai kapcsolatot, és én nagy örömmel mondtam igent a felkérésnek. Ebben a közel ötvenéves városban minden lehetőség adott ahhoz, hogy kiváló úszócsapatot neveljünk ki. 12 évvel ezelőtt a Vasas SC-nek már 15 éve nem volt úszószakosztálya. Akkor vállaltam, hogy 8 lelkes gyerekkel együtt megalapítom, és innen került ki többek között Kós Hubert és Papp Bianka paralimpiai bajnok is” – mesélte a helyi sajtó képviselőinek a mesteredző, melyről a dunakeszipost.hu számolt be.

Magyarovits Zoltán azt is elárulta, hogy nagy spektrumát ismeri az úszásnak, hi-



László Tibor szakosztályvezető, Lindner Ádám, a VSD elnöke, Magyarovits Zoltán mesteredző

szén vezethette Güttler Károly és Kovács Ági úszóiskoláját, aki annak idején bekapcsolódott itt a dunakeszi úszóélete vele együtt. „30 éve kosztályos úszókat készíték fel a felnőtt pályafutásukra. Szeretném az itteni edzőknek átadni azt a tudást és tapasztalatot, amivel rendelkezem. Hiszek abban, hogy ha végigcsináljuk ezt a programot, akkor nagy sikereket tudunk elérni” – tette hozzá. Magyarovits Zoltán egyébként nagy lokálpatrióta. Lecsójjával már díjat is nyert az ALCSŐfesztiválon, és most sem enged abból a minimumból, hogy minden nap ránézzen a medencében folyó munkára. „A szakmai tanácsadás mellett a Duna Arénában végzett edzőséget nem adtam fel, hiszen a három junior világbajnokomat és az öttusázóimat nem hagyom cserben. Köztük Gulyás Michelle olimpiai bajnok öttusázó és Szép Balázs világbajnok munkáját is segítem. Elnök úr ebben partner, sze-

rintünk ez előny, hogy máshonnan is hozok impulzusokat. Mindenképpen szeretném hangsúlyozni, hogy a főszereplő nem én vagyok, hanem a gyerekek és az edzők, akik a munka dandárját elvégzik, és természetesen számítunk a szülők támogatására is, azt pedig garantáltam, hogy László Tibor mindent meg fog tenni, hogy a szakosztály remekül és magas szakmai színvonalon működjön” – zárta a nyilatkozatot a szakmai tanácsadó.

A szakosztályban jelen pillanatban 210-en regisztráltak, de ez napról napra nő. „Nagyon örülök, hogy Magyarovits Zoltánnal együtt dolgozhatunk, úgy gondolom, hogy a neve egy mágnes, tudása pedig maga a siker záloga” – hangsúlyozta László Tibor.

Lindner Ádám szerint László Tibor vezetésével és a mesteredző szakmai irányításával óriási lendületet kapott a helyi úszásoktatás.

(SZABÓ-VETÉSI)

Ökumenikus adventi gyertyagyújtás hagyománya a váci Deákváron

Folytatás az 5. oldalról

A szervezéssel is járó munkát, a korábban általam életre hívott Deákvárért Civil Társaság, mely azonos értékrendű, közösségi célú tevékenységek, közösséget építő és formáló programok megszervezésére, barátokból és ismerősökből alakult csapat, nagyban segítette. Kedves asztalos ismerősünk elkészítette azt a köztéri koszorú alapot, ami a mai napig jó szolgálatot tesz. Ezt követően évről évre barátainkkal, felöltöztetjük a koszorút, fenyőágakkal, tobozokkal, díszes masnival, hogy ünnepi díszben pompázzon az adventi időben.

Annak érdekében, hogy minél többen értesüljenek a készületekről, plakát készül, amit minden felekezethez a templomba eljuttattunk, illetve az atyák is örömmel hirdetik az ökumenikus adventi gyertyagyújtás eseményt.

Fantasztikus látni, hogy kivétel nélkül minden alkalomra a gyülekezet és hívekből álló énekkar elkíséri az aktuálisan szolgálatot bemutató atyát, tiszteletes urat, lelkész urat, annak érdekébe, hogy még emelkedettebb, ünnepélyesebb hangulatban, várjuk közösen a karácsonyi csodát és gyűjtjük meg a koszorún a gyertyákat.

Minden évben, maga a Mikulást is meglátogatott bennünket, aki szaloncukorral, csokival örvendeztet meg a kicsiket, és nagyobbakat egyaránt.

Igy indult az első gyertyagyújtás, ami 2024-ban immár 11 éves!

Büszke boldogság tölt el, és nagyon örülök, hogy sikerült egy olyan eseményt meghonosítani, ami igazi hagyományt teremtett Deákváron! Az évről évre a KRESZ Parkba kilátogatóknak a növekvő létszáma biztosít arról, hogy igény van a hasonló értéket teremtő közösségi eseményekre. Font-

MEGHÍVÓ!

A DEÁKVÁRÉRT CIVIL TÁRSASÁG SOK SZERETETTEL MEGHÍVJA ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT ÖKUMENIKUS ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁSÁRA a KRESZ PARKBA!

DECEMBER 01. VASÁRNAP 12:15
GYERTYAGYÚJT: BEZÁK TAMÁS PLÉBÁNOS
BŐJTE CSABA FERENCÉS SZERZETES

DECEMBER 08. VASÁRNAP 17:00
GYERTYAGYÚJT: DETRE JÁNOS EVANGÉLIKUS LELEKÉSZ

DECEMBER 15. VASÁRNAP 17:00
GYERTYAGYÚJT. dr. BORSI ATTILA REFORMÁTUS LELEKÉSZ

DECEMBER 22. VASÁRNAP 17:00
GYERTYAGYÚJT: MELÁTH ATTILA BAPTISTA LELEKÉSZ

A PROGRAM TÁMOGATÓI:

tos, hogy az ünnepi időszakban kicsikét lelassuljunk, megálljunk, elkezdjük az igazán fontos dolgokra is figyelni. Az atyáktól, lelkész uraktól hal-

lott, szívet-lelket melengető gondolatokkal feltarisznyázva, várjuk a karácsonyi csodát!

PETŐ CSILLA

MUNKAERŐ FELVÉTEL

A Dunakeszi Közülemi Nonprofit Kft. azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget kínál az alábbi munkakörök betöltésére:

TÁVFÜTÉSI TERÜLETRE CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ

- Feltételek:**
- Csőszerelői szakképzettség és/vagy legalább 1 éves gyakorlat a szakmában
 - "B" kategóriás jogosítvány.

- Előnyt jelent:**
- Láng- és ívhegesztési képesítés és/vagy gyakorlat
 - Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely
 - számítógépes ismeretek

Jelentkezés személyesen
Párzsi Attila karbantartási vezetőnél
(mobil: 30 9706 491)

- Amit kínálunk:**
- Bejelentett, biztos és hosszú távú munkahely
 - Versenyképes javadalmazás
 - Cafetéria
 - Munkaruha
 - Szolgálati telefon
 - Továbbképzés
 - Barátságos, családias munkakör
 - Változatos munkavégzés

Az önéletrajzukat a kozuzem@dkkozuzemi.hu e-mail címre várjuk a titkárságon.

KÖZTERÜLETI SEGÉDMUNKÁS

- Feladatok:**
- közterületi szállítási, hulladékszedési munkavégzés
 - részvétel a városüzemeltetés feladatainak ellátásában
- Feltételek:** - 8 általános
Előnyt jelent: - Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely (Fót, Göd)
- jogosítvány

Jelentkezés Glasza Gábor városüzemeltetési vezetőnél
(mobil: 30 628 3206) vagy e-mailben: kozuzem@dkkozuzemi.hu

TÁVFÜTÉSI TERÜLETRE KAZÁNGÉPÉSZ / KAZÁNKEZELŐ

Feltétel:

- kazángépész vagy kazánkezelő képesítés

Előnyt jelent:

- csőszerelő, villanyszerelő, lakatos képesítés
- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely

HULLADÉKSZÁLLÍTÓ JÁRMŰ RAKODÓT

- Elvárások:**
- fizikai állóképesség
 - terhelhetőség
 - egészségügyi alkalmasság
 - megbízhatóság
 - minimum 8. általános iskolai végzettség
- Amit kínálunk:**
- Hosszú távú munkalehetőség, stabil háttér
 - Hétköznapi 8 órás munkavégzés
 - 06:30-tól - 15:00-ig
 - Szabad hétvége
 - Munkaruha biztosítása
 - Bejelentett munkaviszony
 - Munkába járás támogatása
 - Egyéb juttatások: cafeteria

Előnyt jelent:

- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely (Fót, Göd)

Jelentkezés Glasza Gábor városüzemeltetési vezetőnél
(mobil: 30 628 3206) vagy e-mailben: kozuzem@dkkozuzemi.hu



WIDEX SMARTRIC™ 440 HALLÓKÉSZÜLÉK 50% KEDVEZMÉNNYEL!

INNOVATÍV FORMATERVEZÉS, JOBB FÓKUSZÁLÁS

GÖD, KINCSEM PARK

Egyeztessen velünk időpontot!

06 (70) 317 6881
god@widex.hu

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ

A kockázatokról olvassa el a használati útmutatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát!
*A hirdetésen szereplő Widex Smartric 440 hallókészülék/gyógyászati segédeszköz nem szerepel a NEAK támogatási listán. GO/24/10DR1